



CONSILIUL LOCAL PARȚA

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 24.04.2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Parța

Se declară deschisă ședința extraordinară a consiliului local Parța. La ședință sunt prezenți, din partea primăriei, dl. Primar Petricaș Mihai și d-na. Secretar Petrean Raluca-Maria.

Se face apelul nominal. Se constată că sunt prezenți 8 consilieri locali ai comunei Parța. Absenți motivat fiind dl. Dunca Ioan, Drăgan Daniel și Dârnea Ioan.

Se fac propuneri pentru numirea președintelui de ședință. Este propusă d-na. CHIFAN LOREDANA. Se supune la vot. Se votează, în unanimitate, "pentru".

Președintele de ședință dă citire convocatorului și ordinii de zi.

Se supune la vot și se votează în unanimitate "pentru" Convocatorul în forma citită.

Se supune la vot, în plen, introducerea pe ordinea de zi a unui nou punct, respectiv Referatul de revocare a H.C.L. nr. 42/21.12.2012, înregistrat cu nr. 1263/23.04.2019, întrucât are caracter urgent.

Se votează, în unanimitate, "pentru" introducerea noului punct pe ordinea de zi.

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 1221/22.04.2019 a d-lui Primar, prin care solicită aprobarea prin Hotărâre a Consiliului Local a angajării unei persoane pe post de Casier, în cadrul Primăriei Parța, în baza "Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern, precum și pentru organizarea și exercitarea unor activități în scopul realizării unor atribuții stabilite prin lege autorităților administrației publice locale", încheiat cu Asociația Comunelor din România-Filiala Timiș, în data de 12.03.2019.

Se constată avizul favorabil dat de cele 3 comisii de specialitate. Se supune la vot, în plen, și se votează, în unanimitate "pentru".

Se dă citire celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 1222/22.04.2019 a d-lui Primar, prin care solicită aprobarea prin Hotărâre a Consiliului Local prelungirii *"Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern, precum și pentru organizarea și exercitarea unor activități în scopul realizării unor atribuții stabilite prin lege autorităților administrației publice locale"*, încheiat cu Asociația Comunelor din România-Filiala Timiș, în data de 12.03.2019.

Se constată avizul favorabil dat de cele 3 comisii de specialitate. Se supune la vot, în plen, și se votează, în unanimitate *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 1203/18.04.2019 a d-nei contabil Tar Mirela Cristina, care solicită aprobarea *"Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019"*, conform Anexei.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot, în plen, și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 1204/18.04.2019 a d-nei contabil Tar Mirela Cristina, care solicită constituirea și utilizarea fondului de rulment în anul 2019, rezultat la încheierea exercițiilor bugetare anterioare.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al cincilea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 1220/22.04.2019 a d-lui Atudosei Vasile, prin care solicită restituirea sumei de 824 lei aferentă impozitului pe imobilul situat în comuna Parța, nr.354, moștenit în urma decesului fratelui său, dl. Atudosiei Ion. Menționează în adresă și faptul că începând cu data de 09.11.2017 a plătit la zi taxele și impozitele pentru imobilul în discuție, doar că le-a plătit pe numele decedatului, iar suma de 824 lei a plătit-o de două ori, când a schimbat numele proprietarului de drept, în actele oficiale ale Primăriei.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil, cu condiția să existe cadru legal pentru restituirea acestei sume. Din discuțiile în plenul ședinței, se decide ca dl. inspector fiscal al Primăriei Parța, să verifice situația plăților efectuate de solicitantul Atudosei Vasile, întrucât din chitanțele depuse de acesta rezultă că ar fi făcut plățile în decursul a 3 ani consecutivi, fapt care este în neconcordanță cu susținerile solicitantului referitoare la o dublă plată a aceleiași sume.

Se dă citire celui de-al șaselea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 972/29.03.2019 a d-lui Făget Daniel, reprezentant al Asociației deținătorilor și crescătorilor de animale, care solicită înlocuirea dumnealui, din motive de sănătate și vârstă, din funcția de reprezentant cu domnul Vălean Ion. De asemenea, doamna Gaga Nicoleta a formulat, în completarea adresei d-lui Făget, Adresa nr. 959/28.03.2019 prin care menționează că solicită teren pentru pășunat, în calitate de deținător al exploatației, formate din 26 capre, 2 bivoli și 6 oi.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, "*pentru*".

Se dă citire celui de-al șaptelea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 1218/22.04.2019 a Școlii gimnaziale comuna Parța, prin care solicită decontarea cheltuielilor în cuantum de 20.500 lei, ocazionate cu premiarea în cadrul școlii a elevilor cu rezultate bune și foarte bune la învățătură, în anul școlar 2018-2019. De asemenea, se menționează organizarea unor tabere și excursii cu elevii, după cum urmează: - excursie de 3 zile în zona Bran-Brașov, prețul excursiei fiind de 430 lei/elev, cadrele didactice, în număr de 5, având gratuitate.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil, cu condiția ca în excursie să meargă doar elevii înscriși la școala Parța, iar cadrele didactice însoțitoare să fie angajate ale școlii Parța.

Se supune la vot în plen și se votează, cu 7(șapte) voturi "*pentru*".

Se dă citire celui de-al optulea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 1183/18.04.2019 a Clubului Sportiv "FLACĂRA Parța", prin care se solicită alocarea sumei de 1.500 lei, din bugetul local, pentru achiziționarea de cupe, medalii și diplome, pentru competiția de fotbal "*Cupa 1 Mai*", organizată pentru tinerii din comună.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, "*pentru*".

Se dă citire celui de-al nouălea punct de pe ordinea de zi, respectiv Adresa nr. 1184/18.04.2019 a Clubului Sportiv "FLACĂRA Parța", prin care se solicită alocarea a 1.500 lei, din bugetul local, pentru achiziționarea de cupe, medalii și diplome, pentru competiția de fotbal "*Cupa Banatului –Old Boys*", care se va organiza în data de 10 mai și la care vor participa 2 echipe din Parța, o echipă din Vrsac(Serbia) și o echipă din Coștei.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al zecelea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 1163/16.04.2019 a d-lui inspector fiscal Iuhas Petruș, angajat al Primăriei Parța, prin care solicită, conform art. 484, pct. 1 din Codul Fiscal și art. 30, pct. 6 din Legea 273/2006, aprobarea unei taxe pentru eliberarea unui certificat fiscal.

Comisiile de specialitate au analizat cererea și au stabilit taxa de 15 lei pentru eliberarea unui certificat fiscal în regim normal și 20 lei pentru eliberarea unui certificat fiscal în regim de urgență.

Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al unsprezecelea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 1106/10.04.2019 al Școlii Gimnaziale a Comunei Parța, prin care solicită acordarea unui sprijin financiar în vederea reînnoirii rețelei de curent în două corpuri de clădire din incinta școlii.

Comisiile de specialitate au stabilit după cum urmează: - Comisia 1- Economică, social-culturală, amenajare teritorială, muncă, protecție socială și validare, a stabilit că investiția o va face Primăria Parța; - Comisia 2- Protecția mediului, Juridică, Turism și Rutieră, a stabilit că nu poate aviza favorabil cererea, deoarece clădirile menționate sunt proprietatea Consiliului Local Parța, așadar orice investiție se va realiza de către acesta; - Comisia 3 – Agricultură, Culte și Familie, a menționat că este de acord cu sprijinul financiar solicitat.

Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"împotrivă"*.

Se dă citire celui de-al doisprezecelea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 1099/10.04.2019 a Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Municipiului Timișoara, prin care solicită aprobarea în cadrul bugetului local pe anul 2019, fondurile necesare acordării voucherelor de vacanță și indemnizației de hrană.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al treisprezecelea punct de pe ordinea de zi. Adresa nr. 1154/15.04.2019 a Direcției Administrației Publice Locale, prin care ne informează asupra faptului că la nivel de Consiliu Județean Timiș, în temeiul H.G. nr.640/2017, se acordă produse lactate și de panificație, tuturor elevilor și preșcolarilor din unitățile de învățământ de stat și privat autorizate/acreditate.

Comisiile de specialitate au stabilit că nu-și asumă programul. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate "împotriva" asumării programului național. Se va emite o Hotărâre de neasumare a programului, conform modelului cadru primit de Consiliul Județean Timiș.

Se dă citire celui de-al paisprezecelea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 1205/18.04.2019 a d-lui inginer topograf din cadrul Primăriei Parța, Tilca Ioan Marius, care solicită emiterea unei Hotărâri de Consiliu Local pentru diminuarea suprafeței pășunii comunale, de la suprafața de 473,15 ha înscrisă în CF colectivnr. 4055 și Ordinul Prefectului nr. 63/24.05.2003, la suprafața de 388,32 ha, suprafață înscrisă în amenajamentul pastoral al comunei Parța. Suprafața de 84,83ha a fost scoasă din pășune în baza unor Hotărâri de consiliu local, emise până în anul 2012 și puse în posesie în baza legilor fondului funciar.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, "*pentru*".

Se dă citire celui de-al cincisprezecelea punct de pe ordinea de zi. Referatul nr. 1263/23.04.2019 a Secretar comuna Parța, prin care solicită revocarea Hotărârii Consiliului Local Parța nr. 42/21.12.2012 - privind aprobarea trecerii în intravilanul extins al comunei Parța, în vederea producerii energiei electrice, prin valorificarea resurselor regenerabile de energie solară în comuna Parța. Motivele pentru care se solicită revocarea Hotărârii sunt: - emiterea H.C.L. Parța nr. 28/28.02.2019 - prin care se aprobă trecerea în extravilanul comunei Parța a terenurilor arabile din CF nr.(...); - declarația din care rezultă că solicitanții nu au construit un parc fotovoltaic de 64MW pe terenurile descrise în Hotărâre și că a renunțat la beneficiile planului urbanistic zonal și a H.C.L. Parța nr. 42/21.12.2012; -Referatul de completare la Dosarul cu nr. 71671/03.04.2019 deus la OCPI Timiș.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate, "*pentru*" revocarea H.C.L. nr. 42/21.12.2012.

Se trece la secțiunea Diverse de pe ordinea de zi. Se dă citire Adresei nr. 1227/22.09.2019 a S.C. PĂRȚANA S.R.L. prin care aduce la cunoștința consiliului local "*Situația de venituri și cheltuieli a S.C. PĂRȚANA S.R.L. pt. luna Martie 2019*".

Comisiile de specialitate au luat la cunoștință.

Ordinea de zi de pe convocatorul ședinței precum și secțiunea Diverse sunt parcurse. Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de

discutat. Se constată că nu se mai ridică alte subiecte în discuție. Se declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CHIFAN LOREDANA**



**SECRETAR
PETREAN RALUCA-MARIA**

